Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
6 клас

1.
Знайдіть увсі числа, які рівні подвоєній сумі своїх цифр

2.
В одній чверті лісу зрубали 20% дерев, у решті - 10% дерев. Який відсоток дерев порубали в усьому лісі?
3.
Чи можливо розлити 50 л бензину по трьох діжках так, щоб в першої діжці було на 10 л більше, ніж у другій, а після переливання 26 л з першої діжки в третю в третьої діжці стало стільки ж бензину, скільки у другій? Відповідь обґрунтуйте.


4.
Чи можна закласти фігурками виду 
       шахову дошку розміром 5х6? Відповідь обґрунтуйте.

Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
7 клас

1.
Розв’яжіть рівняння 
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 для всіх значень параметра а.

2.
У ставку водяться карасі и окуні. Два рибалки піймали 70 риб, причому 5/9 улову першого рибалки складали карасі, а 7/17 улову другого - окуні. Скільки риб спіймав кожний рибалка?
3.
Послідовність чисел починається з 7. Далі кожне наступне число це сума цифр квадрата попереднього числа збільшеного на 1. Знайти число, яке буде написане на 2010-му місці.
4.
Учитель намалював на дошці шестикутник, сторони якого дорівнюють 1, 2, 3, 4, 5 та 6 см (не обов’язково саме у такому порядку). Чи могло трапитися так, що всі кути такого шестикутника виявилися рівними між собою? Відповідь обґрунтуйте.

 Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
8 клас

1.
Розв’яжіть рівняння 
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 для всіх значень параметра т.
2.
У скриньці розбійника лежать коштовні каміння (але не більше 1000). Відомо, що 2/9 всіх каменів складають алмази, 4/11 - рубіни, 1/7 - сапфіри, а решта - смарагді. Скільки смарагдів в цієї скриньці?

3.
Довести, що 
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4.
Чи можна накрити фігурками виду 
                шахову дошку розміром 6х6? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
9 клас
1.
Знайдіть кількість коренів рівняння 
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 в залежності від параметра а.
2.
Два торговця купили у місті однакову кількість товару по одній і тій же вартості та повезли кожен в своє село продавати. Перший продавав товар в два рази дорожче закупочній ціни. Другий спочатку підняв ціну на 60%, продав четверту частину товару, потім підняв ціну ще на 40% и продав решту. Хто з них отримав більше грошей? Відповідь обґрунтуйте.
3.
Дано рівносторонній трикутник АВС зі стороною а. Точка D знаходиться від вершини А відстані а. Знайдіть величину кута BDC.
4.
Чи може число, сума цифр якого дорівнює 2010, бути квадратом цілого числа? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
10 клас

1.
Знайдіть всі значення параметра а, при яких система рівнянь 
[image: image5.wmf]î

í

ì

-

+

=

+

-

=

+

16

8

,

8

6

2

2

2

2

2

y

a

y

x

x

y

x

 має єдиний розв’язок.
2.
Дана трапеція АВСD (ВС || DA). Через середину М бічної сторони АВ проведена пряма, яка паралельна основам. Бісектриса кута АВС перетинає цю пряму в точці О. Доведіть, що АО - бісектриса кута BАD.

3.
Знайдіть усі трійки дійсних чисел х, у, z, які задовольняють рівняння 
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4.
На дошці записано два числа a и b (a>b). Їх стирають та замінюють числами (a+b)/2 і (a–b)/2. З новими числами чинять аналогічно. Чи є правильним таке твердження: після декількох стирань різниця між числами, що записані на дошці, стане менше 1/2011? Відповідь обґрунтуйте.
 Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
11 клас

1.
Розв’яжіть нерівність 
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2.
Чи правильне таке твердження, якщо a, b, c - непарні числа, то хоча б одне з чисел ab–1, bc–1 або ac–1 ділиться на 4. Відповідь обґрунтуйте.

3.
У рівнобедреному трикутнику АВС, величина /ABC=36o та АВ=ВС=1. Бісектриси АK и СM перетинаються у точці О. Знайдіть периметр трикутника АМО.

4.
Дотична до графіка функції 
[image: image8.wmf]2
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 ділить чотирикутник  ABCD на дві рівновеликі (за площею) частини. Складіть рівняння цієї дотичної, якщо відомі координати вершин чотирикутника A(1; 3), B(–1,5; –0,5), C(–0,5; –2,5),  D(2; 1)
	Оценивание задач: 

№1

–
7 баллов
№2

–
7 баллов

№3

–
7 баллов

№4

–
7 баллов


	Оцінювання задач: 

№1

–
7 балів

№2

–
7 балів

№3

–
7 балів

№4

–
7 балів
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